
Program putovanja:
Wellness, Terme Čatež, Hotel Toplice 3*/4*, unutranji i vanjski baze, saune, wellness u
dvoje, Ljetna i zimska Termalna rivijera, saune, wellness odmor, staze za bicikliste,
dvorana

Sadržaji: sobe bez balkona, sobe s balkonom, apartmani, aperitiv bar, hotelski restoran s terasom.
MM restoran a la carte, poslovni centar, unutarnji i vanjski bazen, centar zdravlja i ljepote, fitness
studio. Gostima su na raspolaganju hotelsko parkiralište, trgovine suvenira i novina te računalo s
pristupom internetu. Poslovni centar - konferencijske dvorane sa suvremenom tehničkom opremom
namijenjene poslovnim događajima i društvenim susretima

Sobe: soba bez balkona u prizemlju i sobe s balkonom - kupaonica, sušilo za kosu, sat TV, telefon,
mini bar, klima uređaj, ogrtač za kupanje, internet, mogućnost dodatnog ležaja; u većini francuski
krevet (neke sobe imaju odvojene krevete)

Prehrana: buffet doručak i večera. Ručak: izbor 3 do 4 menija

Kućni ljubimci: nisu dozvoljeni.

WELLNESS

CENTAR ZDRAVLJA I LJEPOTE U HOTELU TERME iznenađuje raskošnim odabirom! Unutarnji i
vanjski termalni bazen, whirpool, solarij, saune, fitness studio, kozmetički salon i masažni centar
nude odlične kombinacije. Izaberite wellness program ili masažu i nikako ne propustite rimsko-irske
kupelji!

TERMALNA RIVIJERA

Zimska Termalna rivijera je u Sloveniji najveći pokriveni bazenski kompleks koji se prostire na više
od 2300m² termalnih vodenih površina ispod 3 povezane kupole, a otvoren je tijekom cijele godine.

Brojne vodene atrakcije: tobogan skakaonica i kamikaza, pruga za surfanje, gusarski brod za
najmlađe, vulkansko brdo koje izbacuje lavu i vatreni grad, unutarnji i vanjski bazeni nepravilnih
oblika (31-32°C), dječji bazen i dječja igraonica, bazen s valovima, black-hole tobogan sa svjetlosnim
učincima, divlja rijeka i tobogan, masažna ležišta, vodeni tokovi, vodena gljiva, slapovi, whirpool,
drvo doživljaja, ručne masaže, solarij, restoran, terasa, livada za sunčanje

1 dana

od 0 €



Ljetna Termalna riviera - raj za sve generacije (otvorena od druge polovine travnja do početkom
listopada)

Najveći vanjski termalni bazenski kompleks u Sloveniji i široj okolici - 10 bazena s više od 10.000m²
termalnih vodenih površina koji se razlikuju po temperaturi (26-36°C), gusarski otok za najmlađe,
dječji vodeni park s igračkama, u ovoj godini totalno obnovljen olimpijski bazen za ljubitelje plivanja,
450-metarska spora rijeka za vožnju na velikim obručima, 2 bazena s masažnim sobama, bazen
nepravilnog oblika sa 3 tobogana, tobogan boomerang, bazen s valovima, Termalna formula, vodena
gljiva, whirpool, vodena klizišta, zabavni park s gusarskim tornjem, bungee trampolini, brojni
ugostiteljski lokali koji zadovolje glad i žeđ. Besplatna upotreba wirelessa.

 

Sport: 2 nogometna igrališta i dodatno igralište za treninge (mogućnost igranja na svim terenima
365 dana u godini ), nova igrališta za odbojku na pijesku neposredno uz ljetnu Termalnu rivijeru,

staze za biciklizam, tenis (vanjska i unutarnja igrališta), šetnje, aktivnosti u sportskoj dvorani hotela
Toplice (studio za fitness, tenis, squash, bowling, badminton, stolni tenis) - vanjsko višenamjensko
asfaltno igralište za košarku, nogomet i rukomet te ostale igre s loptom; golf igralište sa 18 rupa u
Mokricama

Preporučamo posjetiti: dvorac Mokrice, Bizeljsko s vinogradima i poznatim repnicama, Brežice s
dvorcem i Posavskim muzejem, Kostanjevicu, najmanje mjesto na otoku u Sloveniji.



Za rezervaciju smještaja molimo poslati upit na info@mondotravel.hr

 

Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike
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